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TEST 1 ™ LiMiT ve SUREKLILIK 3

LIMIT: YAKLASMA — LIMIT KAVRAMI ve OZELLIKLERI

il lim (% —+x +x) 5. lim (Vaxd—2x2 + 5x) = -13
X—64 X—>—1
degeri kacgtir? degeri kacgtir?
A) 68 B) 63 C) 60 D) 55 E) 52 A)1 B) 6 C) 16 D) 36 E) 49
6. lim (x2—2x—-1)=14
. X+5 Xy
2 lim
x->3 X—1

olduguna gore, y kagtir?
degeri kacgtir?

A) -3 B) -1 C)1 D)3 E)5
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
7. lim X+ In(x.Inx)
3 im X2+X—6 x>e X+ Inx

x—> -3 x—3

degeri kactir?
degeri kagtir?

A)O B)1 C)e D) 2e E) e?
A) -9 B)-3 C)0 D)3 E)9
8. lim (ax+1)=8
4. lim (x®*—x+m)=2 a->x
X—2
olduguna gore, m kagtir? olduguna gore, lim [b(x® + 1) = 8 degeri kagtir?
b—x

A) -6 B)-4 C)-2 D)4 E)6 A) 42 B)40  C)35 D)21  E)7
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TEST 1 L LiMIT ve SUREKLILIK ¢

LIMIT: YAKLASMA — LIMIT KAVRAMI ve OZELLIKLERI

9. fve g iki fonksiyon olmak lizere, 13. y
lim f(x)=5 ve lim f(x)=2 4
x—>3 x—>3 3
2 ' 4
olduguna gore, Yy o
4-32-101/2,345 X
lim [fz(x)— 4'f(x)] ot
x—>3 g(x) -2
degeri kagtir? Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore,
A) 20 B)15  C)10 D)5 E)2 lim (x) + lim f(x) + lim f(x)
x—>—1" x—1" X—>2
isleminin sonucu kagtir?
10. fve g iki fonksiyon olmak lizere, A)-3 B) -2 C) -1 D) 1 E)3
lim f(x) = 36 y
xl~>—2 (X) 14.
lim g(x)=a S
X—-2 4
3 (e}
lim [«/f(x) .g(x)] =72 *2 P
X—>—2 o 1
654321 o} X
olduguna gore, a kagtir? 65 4A _(1) ! 2. 3,45 8\7
L 2 ) L
A) 72 B) 36 C)18 D) 12 E)6 j

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, f fonksiyonunun [-6, 6] araliginda kag
tam sayi degeri igin limiti vardir?
1. f(x) = (x2 + 1)?
= (x3 3
o k=0eer2) A)13  B)12 C)10 D)9 E)8
olduguna gore,

im 2.f(x) + g(x) 15, y
x—>-1 f(x).g3%(x)
5
degeri kagtir? £
L] 3 O
2
NS B2 oL Do Bl R
5-4-32-1012 345 /6  *
- .
-3

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

42! £ bir fonksiyon olmak iizere, Buna gore, asagida verilenlerden kag¢ tanesi

dogrudur?
X2—x+3<f(x)<x2+x+3
I. limf(x)=3 I lim f(x) = 4
X—>—2" X—0"
olduguna gore, lim f(x) kagtir?
x>0 I lim f(x) = 1 IV. lim f(x) = -2
X—2 x—4*
A)O B) 1 C)2 D)3 E)4 A)0 B) 1 C)2 D)3 E)4

|1c|28|3c|4B|5D|[6E|[ 7B | 8a]| 9B |10D]| 11a]|12D] 138 [ 14c|15¢C]




